

重点

温家宝视察北川，充分肯定我省援建工作

“再一次谢谢山东人民”



本报北川5月8日讯(特派记者 刘爽) 8日上午，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝视察我省援建的北川巴拿恰商业步行街时，充分肯定了山东援建工作，先后两次“感谢山东”。

8日一早，天还没亮，新北川就已经沸腾了。“总理要来了！”身着盛装的羌族妇女抱着孩子匆匆赶往巴拿恰商业街等候总理。北川及周边各地的群众都带着自己做好的横幅来到现场。安县桑枣中学的学生们高举横幅：“温爷爷，我们学校更漂亮了！”这条全长582米、宽130米的商业街泛起极大的活力和热情。

上午10:40左右，在看望了山东援建的尔玛小区安居房的居民、视察了北川中学后，温家宝来到巴拿恰商业街。在羌族文化生活馆接受了北川绣娘们的两幅羌绣后，温家宝又在群众的簇拥和欢呼下前

行。山东驻北川工作联络处负责人李华刚快步向前握住总理的手，简要汇报了山东省成立留守机构，善始善终地搞好工程质量保修，推动鲁川长期合作的情况。总理听了频频点头说：“你们辛苦了。”

行至“羌缘红”商店门前，温总理向现场的山东联络处工作人员和媒体记者说：“感谢山东省委省政府和山东人民对北川的援助，山东的援建工作搞得非常出色！”

温家宝说，山东的援建很有特色，质量也很高，这是援建工作的一大优势。随后，温总理顿了顿，又深情地说：“再一次谢谢山东人民。这个地方在建设的时候，我就来过，来看过工地的工人。这次再来，感触更深了。”

上午11时许，在视察巴拿恰商业街后，温家宝与群众挥手告别。

▶在新北川巴拿恰商业步行街，温总理亲切接见建设者。本报特派记者 郭建政 摄



李德生逝世

享年96岁

据新华社北京5月8日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，我党我军卓越的领导人，中国共产党第十一届中央政治局常委，中央委员会副主席，原中共中央顾问委员会常务委员，中央军委原委员，总政治部原主任，北京军区原司令员，沈阳军区原司令员，国防大学原政治委员李德生同志，因病于2011年5月8日15时20分在北京逝世，享年96岁。

李德生1916年生，河南省新县人。1930年参加中国工农红军。1931年加入中国共产主义青年团，1932年加入中国共产党。

抗日战争时期，任八路军一二九师三八五旅七六九团排长、连长、副营长、营长，太行军区第二军分区三十团团长。

1955年被授予少将军衔。1988年被授予上将军衔。

糖尿病病人不吃

西尔斯
系列降糖无糖健康食品
本品各入味，不含防腐剂

越世之见 成功之越

外交级MPV 全新唯雅諾 越世登场

越往之道，越显壮观，自信领先作为。外交级MPV—全新唯雅諾，以大局为重，动感与豪迈并存，新古典造型尽显雄伟，与金融行业精英与各行业精英共舞，将至无与伦比者，演绎商务新境界。新一代音乐娱乐系统，营造时尚惬意商务新体验，3200mm超

长轴距首创后排尊贵头枕，可前后移动座椅，交叉空间灵活多变，从容中驾驶门，以精湛工艺打造的豪华全尺寸航空安全系统，飞驰运筹天下，尽显气派，详情请登陆
www.mercedes-benz.com.cn/mpv

125! years of innovation



Mercedes-Benz